

**Уважаемые преподаватели, сотрудники и студенты
Самарского национального исследовательского
университета имени академика С.П. Королева**

От имени Объединенной авиастроительной корпорации и от себя лично поздравляю вас с 80-летием со дня основания университета.

Славная история университета, начавшаяся в сложные для страны годы, насчитывает множество ярких страниц. Именно Куйбышевский авиационный институт был основной кузницей кадров, создававших лучшие образцы отечественной авиационной, ракетно-космической техники. Это и самый массовый боевой самолёт в истории авиации Ил-2, сверхзвуковой лайнер Ту-144, ракеты «Восток», «Союз», космическая система «Энергия-Буран» и многие другие проекты, расширившие горизонты человеческого знания.

Самарский национальный исследовательский университет по праву считается флагманом российской науки и образования, реализующим как теоретические и экспериментальные исследования, так и прикладные разработки в интересах целого ряда промышленных отраслей: от авиации и компьютерных наук до нанотехнологий и медицины.

Сегодня университет входит в состав участников федеральной программы «Приоритет 2030», в вузе создан научно-образовательный центр мирового уровня «Инженерия будущего», что открывает для вас широкие перспективы и позволит претворить в жизнь новые амбициозные проекты.

Желаю университету дальнейшего процветания и творческих успехов коллективу и студентам вуза!

Генеральный директор
ПАО «ОАК»



Ю.Б. Слюсарь